

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 27.05.2021 în ședința ordinară a Consiliului local Baci

La ședință participă un număr de 17 consilieri din 17 aleși.

Președinte de ședință, d-l consilier COLCER BOGDAN-IONUȚ.

Președintele de ședință prezintă, în afara ordinii de zi, doi invitați la ședință: dl. Farmaciuc și dl. Lucaciu, care solicită relocarea locului de joacă de pe strada Neptun din localitatea Baci. Invitații prezintă pe scurt situația legată de locul de joacă și problemele apărute în urma utilizării acestuia de către copiii din zonă.

Secretarul general al comunei Baci: d-le președinte, la ședință participă un număr de 17 consilieri din 17 aleși. Există cvorum, lucrările ședinței se pot desfășura.

Secretarul general al comunei Baci supune spre aprobare procesul-verbal încheiat în ședința anterioară. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi. Proiectul ordinii de zi a fost suplimentat cu un *Proiect de hotărâre privind aprobarea modificărilor tehnice și financiare pentru lucrarea „Modernizarea infrastructurii rutiere agricole în comuna Baci, județul Cluj”*. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Proiectele de hotărâre nr. 1, 2, 4, 5, 6, 7 și 8 au fost avizate de către Compartimentele de resort și de către Comisiile de specialitate, iar Proiectul de hotărâre nr. 3 a primit aviz nefavorabil din parte Comisiei I de specialitate.

Se pot supune dezbaterii.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pe mijloacele de transport în comun pentru cadrele didactice angajate la Școala Gimnazială "Constantin Brâncoveanu" Baci

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pe mijloacele de transport în comun pentru cadrele didactice angajate la Școala Gimnazială "Tamas Gyula" Mera

3. Proiect de hotărâre privind modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciului de transport public local de calatori nr.42/29.12.2018, incheiat intre Asociatia Metropolitana de Transport Public Cluj, (A.M.T.P.C.) si Compania de Transport Public Cluj-Napoca SA

4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei 3 la Hotărârea nr. 415/2008 (Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Zona Metropolitană Cluj), astfel cum a fost modificată prin Hotărârea nr. 564/2018

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Poliției Locale a Comunei Baci

6. Proiect de hotărâre privind eliberarea acordului Consiliului Local al comunei Baci pentru reglementare drumuri, deschidere accese, amplasare bransamente și racorduri la rețelele edilitare din zona și executarea lucrărilor pe domeniul public al comunei în vederea realizării obiectivului – Elaborare PUZ pentru Construire clădire cu spații de producție, depozitare, birouri, acces, împrejmuire, bransamente și racorduri. Elaborare documentație pentru realizarea executării lucrărilor de construire a obiectivului Construire clădire cu spații de producție, depozitare, birouri, acces, împrejmuire, bransamente și racorduri la rețelele de utilități urbane în loc. Baci, str. Nadășului, nr. 6, com. Baci, jud. Cluj

7. Proiect de hotărâre privind aprobare PUD pentru Construire spațiu comercial, amenajare acces, împrejmuire, amenajări exterioare, sistematizare verticală, bransamente și racorduri la rețele de utilități urbane în loc. Baci, str. Privighetorii, nr.10, com. Baci, jud. Cluj

8. Probleme curente ale administrației publice locale.

Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pe mijloacele de transport în comun pentru cadrele didactice angajate la Școala Gimnazială "Constantin Brâncoveanu" Baci.

Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pe mijloacele de transport în comun pentru cadrele didactice angajate la Școala Gimnazială "Tamas Gyula" Mera.

Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciului de transport public local de calatori nr.42/29.12.2018, incheiat intre Asociația Metropolitana de Transport Public Cluj, (A.M.T.P.C.) și Compania de Transport Public Cluj-Napoca SA.

Dl. viceprimar prezintă date și informații legate de proiectul de hotărâre.

Dl. primar completează cu informații.

Dl. Barz – dacă vor să se deconteze pierderile pe M-uri, ar trebui să luăm o decizie.

Dl. viceprimar – pe anul 2020 au încheiat cu pierderi. În funcție de fiecare trimestru nouă ni se va calcula o pierdere pe comuna Baci. Nu au venit până acum să ne spună că există pierderi.

Dl. primar – nu avem de unde să plătim aceste pierderi, nu avem prevăzut în buget. Trebuia să trimită o simplă informare.

Dl. Leone – ar trebui să se facă controale, avem 50 de curse pe zi, ar trebui reduse.

Dl. Korujan – de la începutul anului școlar nu se dă al doilea abonament pe M31 ci pe 3, iar suma se decontează pe 31 la Cluj-Napoca.

Dl Iuga George – șoferul împreună cu jandarmii ar trebui să dea bilet la ușa din față iar prin spate să se coboare, soluții ar fi.

Se supune la vot și se votează cu 0 voturi pentru, un vot împotriva și 16 abțineri.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei 3 la Hotărârea nr. 415/2008 (Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Zona Metropolitană Cluj), astfel cum a fost modificată prin Hotărârea nr. 564/2018.

Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Poliției Locale a Comunei Baci.

Dl. Hedeș prezintă faptul că asupra proiectului de hotărâre au fost propuse amendamente care se vor discuta în ședința următoare a consiliului local.

Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind eliberarea acordului Consiliului Local al comunei Baci pentru reglementare drumuri, deschidere accese, amplasare bransamente și racorduri la rețelele edilitare din zona și executarea lucrărilor pe domeniul public al comunei în vederea realizării obiectivului – Elaborare PUZ pentru Construire clădire cu spații de producție, depozitare, birouri, acces, împrejmuire, bransamente și racorduri. Elaborare documentație pentru realizarea executării lucrărilor de construire a obiectivului Construire clădire cu spații de producție, depozitare, birouri, acces, împrejmuire, bransamente și racorduri la rețelele de utilități urbane în loc. Baci, str. Nadășului, nr. 6, com. Baci, jud. Cluj.

Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobare PUD pentru Construire spațiu comercial, amenajare acces, împrejmuire, amenajări exterioare, sistematizare verticală, bransamente și racorduri la rețele de utilități urbane în loc. Baci, str. Privighetorii, nr.10, com. Baci, jud. Cluj.

Dl. Iuga Horațiu – certificatul de urbanism nu prevede acoperirea de 30% pentru clădiri construite?

Dl. primar răspunde.

Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea modificărilor tehnice și financiare pentru lucrarea „Modernizarea infrastructurii rutiere agricole în comuna Baci, județul Cluj”.

Dl. Hedeș prezintă date și informații legate de proiect.

Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Probleme curente:

Dl. Maja – când se poate repara strada Aleea Nufărului?

Dl. primar răspunde.

Dl. Maja – când începe reabilitarea parcului de pe strada Nufărului?

Dl. primar răspunde.

Dl. Maja – au fost făcute reclamații la primărie legat de drumul din Popești nr.155S -155M, când se reabilitează? este o persoană cu handicap și merge foarte des salvarea.

Dl. Costan – în Suceagu lângă bar este o groapă care trebuie reparată.

- acum cu timpul ploilor ies oamenii cu utilaje care murdăresc carosabilul.

Dl. Kilin – reclamații pe Cometei, e pietruită strada cu o piatră prea mare, dacă de poate pune ceva nisip sau piatră mai mărunță.

Dl. Demian – avem nevoie de câteva lucrări cu buldo la cimitir. Este nevoie de o sesizare la drumuri județene pentru reabilitarea drumului.

Dl. Grindean – sunt unele lucrări unde s-au stricat reparațiile. Strada de la Pinea e cuprinsă pentru canalizare? Când se termină canalizarea în Suceagu?

Dl. primar răspunde.

Dl. Iuga Horațiu – accesele în curți de pe drumurile secundare de pe strada Castanilor, limitatoare de viteză.

Dl. Kondrat – solicitare trecere de pietoni pe strada Privighetorii.

Dl. Barz – există la intrarea în Săliștea Nouă o lucrare neterminată de la canalizare, canalul colector, care înainte avea scurgere într-un pârau, a fost obturată iar acum se revarsă toate dejecțiile la capătul satului și miroase foarte urât.

- un pârau care vine din pășune este foarte colmatat, se poate interveni cu buldo.

Dl. Iuga Horațiu – pe strada Privighetorii se parchează pe stradă și este foarte periculos, obturează vizibilitatea.

Dl. Demian – se aruncă foarte multe deșeuri din construcții pe pășuni, în special deșeu toxic

Dl. Pap-Varga - solicităm la CFR modernizarea trecerii la nivel cu calea ferată din localitatea Mera.

- solicităm coșuri de gunoi pe stradă și curățirea șanțurilor.

- iluminatul de pe strada Ciocârliei nu funcționează.

Nemaifiind alte puncte la ordinea de zi, se declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
COLCER BOGDAN-IONUȚ



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL AL COMUNEI
PRIPON JOAN